

正 誤 表

[3] [4] 頁の執筆者一覧中、下記の誤りがございました。お詫びして、下記のとおり訂正いたします。

[3] 頁 6行目

【誤】 税理士 落合 茂 落合・服部会計事務所
公認会計士

【正】 税理士 落合 茂 落合・服部会計事務所

[4] 頁 6行目

【誤】 弁護士 久米 知之 …… (56期・兵庫弁護士会)

【正】 弁護士 久米 知之 …… (56期・兵庫県弁護士会)